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Учесници данашњег протеста "Србија без ГМО" у Београду предали су захтев Народној
скупштини да донесе одлуку о расписивању референдума на коме би се грађани
изјаснили о увозу, гајењу и промету генетски модификованих организама (ГМО).
  
  

  

Претходно је око стотињак грађана, у организацији Друштва српских домаћина,
присуствовало протесту на Тргу Републике са кога је од надлежних органа затражено
да спрече увоз, производњу и промет ГМО и производа од ГМО на територији Србије.

  

Председник Управног одбора Друштва српских домаћина и народни посланик Миладин
Шеварлић казао је да је 135 скупштина општина и градова у Србији усвојило декларације
против увоза, гајења, прераде и промета ГМО и производа од ГМО.

  

"Око 80 одсто локалних самоуправа у Србији је против увоза, узгоја и промета генетски
модификованих организама. То је брана ГМО лобистима који хоће да продају Србију
произвођачима генетски модификованих организама", казао је Шеварлић.

  

Он је казао да је "ред" да се народ у Србији пита о тако важној теми као што је ГМО.
"Нико није добио мандат, ма колико гласова освојио на изборима, да Србију претвори у
земљу увоза, промета, пласирања ГМО. Зато тражимо да се народ пита, не путем
избора већ преко референдума", казао је Шеварлић.

  

По завршетку скупа на Тргу Републике, учесници протеста су се упутили ка Дому
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Народне скупштине где су пре предаје захтева за одржавањем референдума, положили
венац на "српски зид плача" на коме су фотографије војника, полицајаца и цивила
убијених и киднапованих током сукоба на Косову.

  

Колона се затим упутила ка згради РТС-а где је предат захтев јавном сервису за
одржавање телевизијске расправе о здравственој и еколошкој безбедности ГМО а
окупљање је завршено испред Владе Србије којој је предат захтев за кажњавањем
министара и других државних функционера који су дозволили да се у Србију увози ГМО
храна.

  

Скупу "Србија без ГМО-Марш против Монсанта" у Београду присуствовао је и
председник покрета Двери Бошко Обрадовић, а истим поводом грађани су се данас
окупили и у Нишу и Крагујевцу.

  

Бранислав Недимовић: Нулта толеранција према ГМО

  

Министар пољопривреде Бранислав Недимовић рекао је да Србија има нулту
толеранцију према ГМО производњи и промету хране, као и да је Министарство
формирало два савета, један за безбедност хране, а други се бави искључиво
проблемом ГМО, чији је циљ доношење научних закључака о ГМО

  

(Бета) 
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